

# 铭记抗战功绩 传承抗战精神

## 信阳军分区召开纪念抗战胜利70周年老战士座谈会

信阳消息(孙明江 范慧)9月1日,信阳军分区在干休所召开纪念抗战胜利70周年老战士座谈会。一起缅怀抗日战争中为国捐躯的英雄,讴歌抗日将士们的崇高爱国精神和不屈不挠的斗志,纪念抗日战争胜利70周年。

信阳军分区干休所目前共有参加抗战老战士16人,其中年龄最大的99岁,最小的87岁。座谈会上,军分区领导为参加抗战老战士颁发纪念章,发放生活补助金。沉甸甸的纪念章饱含着党中央对抗战老同志的亲切关怀,也饱含着军分区全体官兵对抗战老同志的崇高敬意。

在热烈的掌声中,现年90岁的老战士代表王清云在座谈会上殷切希望世界和平,祖国强盛,人民幸福,他坚信在共产党的领导下,国家会更加富强,人民生活将进一步改善,人民会信心百倍地奔向小康,奔向中华民族的伟大复兴。“拿起镰刀、斧头向敌人头上砸去……”参加抗美援朝上甘岭战役的英雄连长张计发,16岁开始抓汉奸,目睹日军暴行,在座谈会上唱起了当年打日本鬼子的歌曲,与在座的同志们分享了他的战斗经历,在血与火的洗礼中经受了生与死的考验。大家以阵阵热烈的掌声,向他表达了崇高的



信阳军分区领导为抗战老战士颁发纪念章,发放生活补助金

敬意。

会议指出,70年前,中华儿女万众一心、同仇敌忾,经过浴血奋战,打败了日本军国主义侵略者。70年后的今天,我们纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,就是要铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来。我们要深刻认识中国人民抗日战争胜利的伟大历史意义,牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史,牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功

勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献。

会议强调,老干部历经枪林弹雨为共和国的建立立下汗马功劳,在和平时期为国防建设发展作出许多贡献,要继续落实好老干部的各项政治生活待遇,切实做到真正尊重、真心关爱、真情服务老干部,多为他们办实事、办好事、解难事,尽职尽责地把老干部照顾好、服务好,为老干部老有所养、老有所乐、老有所学、老有所为创造良好的环境和条件,使老干部们安度晚年。

## 提升监管水平

### 市工商局浉河分局学习宣传新《广告法》

信阳消息(陈娜 徐飞)新《广告法》昨日正式颁布实施,为准确把握好、宣传好新《广告法》修改的重要内容和精神实质,更好地发挥工商广告监管职能,市工商局浉河分局多举措宣传学习新《广告法》。

该局将新《广告法》的学习宣传列为下半年“每月一法”法制学习培训的重点,组织干部开展新《广告法》专题学习,重点学习新修订的《广告法》原文、相关资料等内容,使大家全面了解《广告法》修订原则、宗旨及主要内容,进一步提高系统干部职工的广告监管水平。

同时,该局明确新《广告法》宣传内容、方法和步骤,通过报纸、电视、广播、户外展板、led显示屏等媒体进行新《广告法》的全面宣传,并结合文明城市创建工作,深入社区、居委会、超市进行宣传讲解,以提高全民防范虚假违法广告的法律意识和自我保护能力。



# 学生奶,多举措严把安全营养关

## ——加大推广力度 完善扶持政策

2014年11月27日,河南省人民政府办公厅豫政办[2014]167号文件再次明确指出:采取多种形式,利用电视、报纸、广播、网络等各类媒体,大力宣传科学饮奶知识。加大“学生饮用奶计划”推广力度,培养青少年饮奶习惯。进一步扩大城市市场,大力开发农村市场。

开学的铃声打响了,沉寂了一个暑假的校园重新开始人声鼎沸。新学期的留言展板上,贴着孩子们暑假体验的感受和新学期的规划及梦想。“新学期我希望能天天吃到美味的营养餐”“我梦想能轮上做小小专管员,带领同学们安全饮奶”……对于孩子们来说,营养餐吃饱、吃好是件幸福的大事。从2011年秋季,国家启动了农村义务教育学生营养改善计划试点工作,至今已有近14万所学校,2100万学生受益于该项计划。每生每天4元的营养膳食补助让贫困地区儿童的营养健康状况逐步得到改善。新学期开始,此项民生工程是如何进行的呢?

### 强调课间饮奶,喝得营养

“牛奶好营养,喝得心里美,小伙长高个”。作为补充营养和能量的最佳选择,“牛奶”已成为了“营养改善”不可缺少的食品之一。在课间提供一份优质牛奶,不仅能为学生们的身体补充必需的



营养和能量,提高上课效率,保障他们的发育需要,同时长期坚持喝牛奶,还能有效地培养学生的饮奶意识及健康习惯,达到更好地改善学生的营养健康状况的目的。相关评估报告显示,营养餐实行两年后,学生经常感到饥饿的情况基本消失,男生平均身高增加2厘米左右,女生增加1厘米。

### 落实规范操作,喝得安全

开学季,为了让学生们一如既往地吃得放心、吃得安全、吃得健康,蒙牛继续严格执行学生奶的“规范操作”,积极配合国家“学生饮用奶计划”

的实施,将安全放在首位。

蒙牛乳业集团自2002年获得学生饮用奶国家定点生产企业认证资格以来,践行“安全、营养、方便、价廉”的方针,严格按照国家规定,从奶源到生产层层把关;产品选用优质奶源,并采用瞬时灭菌技术和无菌包装;在整个生产过程中设置了层层检测监管,每一包学生奶出厂前都要经过7天的保温测试和严格的产品检测才能配送到学校。对“学生奶”产品入校过程也实行了严格的规范管理。从征订、配送、储存、领取、分发、饮用回收等环节,都设定了独有的关键点控制管理流程及规范标准,并明确各相关人员工作

职责及考核办法,确保每个孩子喝到的都是安全营养的“学生奶”。

### 开展食育教育,喝得明白

“仅37%的中西部农村小学生知道含蛋白质最丰富的食物。仅10%的学生知道《中国居民膳食指南》或中国居民膳食宝塔。”《中国儿童少年营养与健康报告2014》显示。当前食育教育投入缺位,营养信息混乱,中小学生对不健康饮食行为普遍,与营养相关的疾病日趋蔓延,这些都严重危害着我国中小学生的健康。

蒙牛学生奶积极与学校沟通,合力针对学生开展了如“牛奶营养课堂”“家长开放日”等活动。通过寓教于乐的方式来促进学生们学习营养健康知识,给予牛奶方面的教育,一点一滴养成其有关饮食的正确判断能力。“授人以鱼,只供一饷;授人以渔,其乐终生”。只有让我们的孩子知道为什么要好好吃饭,为什么要吃营养餐,他们的身心才能真正受益。

随着农村义务教育学生营养改善计划的发展,越来越多的孩子享受到了营养餐。为保证在校学生喝上安全、营养的学生奶,蒙牛将以更严格的标准和更精细的管理方式,不遗余力地推广并落实好这项功在千秋、惠泽后人的民心工程,为孩子们的健康保驾护航!